
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Deutsche wollen lieber Reizwäsche statt unpassenden Duft zu
Weihnachte

Berlin, 23.11.2012, 10:12 Uhr

GDN - Die Deutschen wünschen sich einer Umfrage zufolge zu Weihnachten lieber Reizwäsche statt einen unpassenden Duft. In der
Erhebung des Meinungsforschungsinstituts Emnid für das Magazin "Reader`s Digest" sagten 72 Prozent der Frauen und 64 Prozent
der Männer, sie hätten nichts gegen aufreizende Dessous auf dem Gabentisch. 

Spitzenreiter auf der Liste der ärgerlichen Geschenke sind mit 60 Prozent Körperpflegeprodukte, deren Duftnote dem Beschenkten
nicht behagt. Auf Platz zwei der ärgerlichen Gaben folgen mit 57 Prozent die Diätratgeber, weitere 51 Prozent finden Socken und
Krawatten als Geschenk zu Weihnachten deplatziert. Hingegen freuen sich 80 Prozent der Befragten über Bargeld oder einen
Gutschein.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-2868/umfrage-deutsche-wollen-lieber-reizwaesche-statt-unpassenden-duft-zu-
weihnachten.html
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